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Consiglio di Disciplina Territoriale  
I l  2 3  m a g g i o  s i  è  i n s e d i a t o   
i l  n u o v o  C o n s i g l i o  c h e  r e s t e r à   
i n  c a r i c a  f i n o  a l  2 0 2 2  
 
 
 
 

Commissioni Collegio Geometri  
P r o p o s t a  d i  c a n d i d a t u r a   
Scadenza 11 giugno   
 
 
 

Agenzia delle Entrate   
C h i a r i m e n t i  u t i l i  p e r  l a  
d i c h i a r a z i o n e  d e i  r e d d i t i   
e  l e  d e t r a z i o n i   
Circolare 13/E/2019 
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R i n n o v o  c o n v e n z i o n e  
C N G e G L / A r u b a  P E C   
Comunicazione CNGeGL (14 maggio 2019) 
Pagina convenzioni servizi digitali 
 
 
 
 

Cassa Geometri  
P e n s i o n a t i :  a t t i v a  l a  p r o c e d u r a  
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6 giugno 

professione 

corsi e formazione 

Si informa che il CNGeGL ha rinnovato con la società ARUBA S.p.A la 
convenzione in oggetto per ulteriori 5 anni, prorogando la scadenza al 31 
dicembre 2024. Si fa presente che restano invariate tutte le condizioni. 
P.S. Ricordiamo che la segreteria del Collegio avvisa dell’arrivo del Kit Aruba 
con SMS e il ritiro è possibile tutti i giorni in orario di apertura  9.00-13.00.  
 

Ai sensi dell’art. 8, comma 3, del D.P.R. 7 agosto 2012 n. 137, è stato 

costituito, il Consiglio di Disciplina Territoriale per il quadriennio 2018-2022. 

Presidente: geometra Enzo Milan , segretario: geometra Valiana Maiolo. 

Chi usura  u f f i c i   

d i  segr e ter i a   

13  e  14  g iugno   

 

Un vademecum su detrazioni, deduzioni, crediti d’imposta, ritenute, 
documenti da presentare e conservare per adempiere correttamente agli 
obblighi fiscali. 
Le spese sostenute per gli interventi di manutenzione ordinaria e 
straordinaria, restauro e risanamento conservativo e ristrutturazione edilizia, 
eseguiti su singole unità immobiliari o parti comuni di edifici condominiali, 
devono essere indicate in fase di dichiarazione dei redditi per poter usufruire 
della detrazione del 50%.  

 
 

 

Il modello dovrà essere presentato entro il 30 settembre e DF-RED va 
compilato per dichiarare i redditi percepiti e le eventuali variazioni delle 
detrazioni di imposta spettanti e deve essere inviato anche se la situazione 
reddituale rimane invariata rispetto all’anno precedente. In caso di mancata 
presentazione della dichiarazione, la Cassa Geometri può sospendere o 
ridurre le eventuali prestazioni collegate al reddito già erogate, non potendo 
accertare i dati reddituali indispensabili per quantificarle. 

 

 

Commissioni istituite nella seduta di Consiglio n. 4 del 3 aprile 2019: Catasto, 

Sicurezza, Urbanistica, Giovani. 

Modulo da compilare per la candidatura  

http://www.geometri.pd.it/site/consiglio-di-disciplina-territoriale
https://www.agenziaentrate.gov.it/wps/file/nsilib/nsi/normativa+e+prassi/circolari/archivio+circolari/circolari+2019/maggio+2019/circolare+n+13+del+31+maggio+2019/CIRCOLARE+N+13.pdf
http://www.geometri.mi.it/public/allegati/773_5_20190516141529.pdf
http://www.geometrinrete.it/it/geometri/convenzioni/convenzioni-ict
https://www.cipag.it/it/cassa/comunicazione/archivio-news/postdetail/cipag-news/pensionati-attiva-la-procedura-online-per-il-modello-df-red-2019
http://www.geometri.pd.it/site/images/2019/commissioni/Modulo_di_richiesta.doc

